Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
2 glg|g|g|glslglglglglElelsls/2le|82 3|23 |5|8|8|8|2/8|8)|8 Name | Datum
Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag
10_23 1 [220] addieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 9
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
33|11 212|1|ct 314€ 2|01 1|0t
+11]4]1}€ +3|5|5]ct +/8(1|2}€ +5(2|3€ + o4 ct
4 € 1/3|1€ 311|3]|ct 1|2 |ct 2(1]1|ct
+ 8|1€ +|2|3|5€ +/5/0|3|ct + S|4 ct +|3(4|4ct
3/0|8]ct 3/2|3|ct 1/3|3[€ 1/1(2]ct 6(2|0[€
+12]3|1ct +4(4|5|ct +6(3|2[€ +/5(1|6|ct +|1(2|7€
/) \\
Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 3 2023-10-14
Egggggggggéégééégégggéé%%E’%E% Losung
Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag
10_23 1 [220] addieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 9
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

3|31 212|1|ct 3/4€ 2/0/1€ 1|0 ]|ct
+11]4]1}€ +[(3]5|5|ct +(8|1|2€ +[(5(2|3 € + o4 ct
41712 € 5|76 |ct 8[4|6€ /124 K€ 0/6[4|ct
41€ 1/3|1}€ 3/1|3|ct 1|2]|ct 2111 ct
+ 8|1€ +|2|3|5€ +/5/0|3|ct + S|4 ct +13]4 |4 |ct
8|5€ 3/6|6€ 8/1|6|ct 0/6|6|ct 99|95t
3/0|8]ct 3/2|3|ct 1/3|3[€ 1/1|2ct 6(2/0K€
+(2|3|1ct +414|5|ct +|/6[(3|2€ +/5]1|6|ct +11(2|7K€
5/13|9ct /7]16|8|ct /|6|5€ 6/2|8|ct 147
A\
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